
ATA Nº. 19/2017 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO 

DE DOURADOS EM 10 DE AGOSTO DE 2017. 

Aos dez dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às oito horas, na 

sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do 

Município de Dourados - PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de 

Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, 

tendo como objetivo discutir e decidir sobre a seguinte pauta: a) 

Contratação de empresa especializada em transporte de pessoas, para 

participação no 17º Congresso Nacional da ANEPREM, nos dias 18, 19 e 

20 de setembro, na cidade de Curitiba – PR; b) Informes sobre 

investimentos decididos na Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos 

dia 08/08/2017; c) Autorização de contratação de empresa de transporte 

urbano para fornecimento de vale-transporte aos funcionários do PreviD. 

Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador, Ademir 

Martinez Sanches, Acácio Kobus Júnior, Solange Tumelero, Lourdes 

Vanini Dutra, José Vieira Filho, Eva Sales da Costa, Osnice Lopes Coelho, 

Márcia Adriana Fokura Fernandes de Souza, Solange Ribeiro Costa, Maria 

Gomes Takahachi e Cleusa Ormedo de Souza Marinho. Os Conselheiros 

José dos Santos da Silva, Ana Rose Vieira, Thania Caetano Chaves, Hélio 

do Nascimento, José Ferreira Lopes, Irene Azevedo Quaresma Viana, e 

Solange Silva de Melo justifcaram suas ausências. Iniciada a reunião, o 

vice-presidente do Conselho Curador, senhor Ademir martinez Sanches, 

após constatar o quórum necessário para a abertura, fez a leitura da pauta 

da reunião e abriu para deliberação, tendo esta sido aprovada pelos 

presentes. Após, passou a palavra para o Diretor administrativo, que 

informou aos presentes que a Diretoria Administrativa está verifcando 

custos para o transporte dos congressistas para que participem do 17º 

Congresso da Aneprem e informa a possibilidade de que seja contratada 

empresa para a realização de transporte. Diante dos fatos apontados pelo 

Diretor Administrativo, o Conselho Aprovou as despesas com transporte 

de congressistas para o 17º Congresso da Aneprem. O Diretor 

Administrativo também informou que o Instituto tem a necessidade de 

contratar empresa de transporte urbano para fornecimento de vale-

transporte aos funcionários do PreviD. O Conselho Curador deliberou por 

autorizar tais despesas. Após, o Vice-Presidente, representando o Comitê 

de investimentos, apresentou os fundos SAFRA S&P REAIS PB FI 

MULTIMERCADO e META VALOR FI AÇÕES, os quais o Comitê de 

investimentos deliberou pelo aporte de recursos, de maneira que seja 

realizado aporte de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) no fundo SAFRA 

S&P REAIS PB FI MULTIMERCADO, CNPJ: 21.595.829/0001-54 e aporte 



de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para o fundo META VALOR FI 

AÇÕES CNPJ: 07.899.238/0001-40, valores estes provenientes dos 

repasses de contribuições previdenciárias. O Conselho Curador, após 

analisar os fundos elencados, homologou a decisão do Comitê de 

Investimentos. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo 

eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata, que depois de lida e 

aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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